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Ortsteilrat Bischleben-Stedten Erfurt, 12.04.2013
OR BIS/004/2013

Niederschrift
der Sitzung des Ortsteilrates Bischleben-Stedten am 09.04.2013

Sitzungsort: Jugend- u. Bürgerhaus, Lindenplatz 6,
99094 Erfurt-Bischleben-Stedten

Beginn: 19:00 Uhr

Ende: 19:30 Uhr

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Sitzungsleiter: Herr Schau
Schriftführerin: Frau Kausch

Tagesordnung:

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

 2. Änderungen zur Tagesordnung

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
05.03.2013

 4. Einwohnerfragestunde

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

 6. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR

 7. Ortsteilbezogene Themen

 8. Informationen
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung, stellt die ordnungs- und fristgemäße
Ladung der Ortsteilratsmitglieder, sowie die Beschlussfähigkeit fest.

 2. Änderungen zur Tagesordnung

Änderungsanträge werden nicht gestellt, somit wird gemäß der vorliegenden
Tagesordnung verfahren.

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
05.03.2013

Die Niederschrift ging allen Ortsteilratsmitgliedern mit der Einladung zu. Änderungen /
Ergänzungen werden nicht beantragt.
Die Niederschrift wird genehmigt.
bestätigt: Ja 8;  Nein 0;  Enthaltung 0;  Befangen 0; 

 4. Einwohnerfragestunde

Zu diesem TOP liegen keine Beratungsgegenstände vor; Einwohner sind nicht anwesend.

  5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

Dringliche Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates  liegen nicht zur Beratung vor.

 6. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR

Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates  liegen ebenfalls nicht zur Beratung vor.

 7. Ortsteilbezogene Themen

- Auffahrt Uferstraße zum Bahnhof Bischleben:
Hier sind die Auffahrt, einschließlich der ca. 30 m Hanglage zu säubern.
Der Ortsteilbürgermeister sagt zu, sich dieses Problemes anzunehmen.

- Bahnhofstunnel für Fußgänger, vom Lindenplatz zur Bahnstraße:
Hier reinigt die Deutsche Bahn AG in Abständen.
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- Sperrung des Treppenaufgangs Uferstraße zur Bahn über den Winter:
Der Ortsteilbürgermeister teilt diesbezüglich mit, dass hier kein Räum- und Streudienst
stattfand. Die Sperrung erfolgte deshalb aus Sicherheitsgründen. Eine gefahrenfreie
Zuwegung ist ca. 50 m weiter vorhanden.

- Eine Auswertung "Winterdienst 2012/13" ist für Mai vorgesehen. Hier sollen örtliche
Probleme, explizit die Beräumung / Abstumpfung der Steigungsstrecken in Bischleben,
sowie durch den Schneepflug zugeschobene Nebenstraßen / Einmündungen angesprochen
werden. 

- Treppenaufgang Uferstraße zur Straße In der Linde:
Hier wird ebenfalls eine dringende Reinigung angemahnt. Auf diesem Treppenweg liegt
noch das Fall-Laub aus 2012. Abgesehen davon, dass es unschön aussieht, stellen nasse
Blätter eine erhöhte Rutsch- und damit Unfallgefahr dar.

- Der Ortsteilbürgermeister teilt auf Anfrage mit, dass die ausgewiesen kommunalen
Flächen turnusmäßig vom Garten- und Friedhofsamt gereinigt werden. (Die Auflistung der
Grundstücke wurde dem Ortsteilrat bereits vorgestellt.)

- Ortsfeste in Bischleben - Stedten:
Vom Ortsteilrat wird angeregt, diese bewährte Tradition fortzusetzen und dazu alle
örtlichen Vereine einzuladen.
Termin: 14.05.2013, 18.00 Uhr im Jugend- und Bürgerhaus.
Aus versicherungstechnischen Gründen kann der Ortsteilbürgermeister mit Ortsteilrat
diese Veranstaltung nicht mehr durchführen. Deshalb wurden vor 2 Jahren bereits alle
Vereine angeschrieben, als verantwortlicher Veranstalter zu fungieren.
Der Ortsteilrat spricht sich dafür aus, die Vereine erneut zu beteiligen, um die gute
Tradition neu zu beleben.

8. Informationen

Der Ortsteilbürgermeister informiert:

- Dienstberatung Ortsteilbürgermeister beim Oberbürgermeister:
Herr Schau informiert über seine Anfrage, zum Rechtsanspruch auf einen Betreuungsplatz
für jedes Kind, möglichst in der näheren Umgebung und der vorgesehenen Umsetzung
durch die Stadtverwaltung. Er verliest dazu das Antwortschreiben des Oberbürgermeisters,
welches Fragen zu seinem speziellen Auskunftsersuchen offen lässt.
Die zukünftige Planungserstellung Bedarfsplanung für Kita-Plätze ist abzuwarten; dieses
Planwerk wird dem Ortsteilrat zur Beratung vorgelegt.

gez. Schau gez. Kausch
Ortsteilbürgermeister Schriftführer/in


